

『两会看成就

奋进新时代』之健康篇

健康汝州

燃动激情梦想



孩子们在六运会开幕式上表演节目



全民健身武术展示活动



市民在公路局篮球场打篮球



公共自行车引领骑行新风尚



“文明河南·欢乐中原·魅力汝州”广场文化活动



市民在煤山公园打羽毛球



杨楼镇双庙村体育文化广场



市民在慢行步道散步



卫生计生科普知识宣传



市民在市人民医院健康体检中心体检



学生在市一青春健康俱乐部心理咨询室做心理咨询
成晓歌 摄

健康是人类生存和发展的最基本条件,也是创造社会物质文明和精神文明的基础。为给广大市民营造一个健康向上、朝气蓬勃的社会环境,近年来我市深入实施健康汝州战略,建成了公共卫生综合服务中心,新建贫困村标准化卫生室53个,加快推进市第一人民医院新院区、中医院新院区、妇幼保健院新院区等重点医疗项目,积极完善分级诊疗制度,建立市乡村三级医疗机构协作机制,方便群众就近就医,享受便捷、完善的医疗服务。

同时,我市还积极完成中央公园、汝河湿地公园、汝海公园等大型公园建设,做好嵩山文化广场、广成文化广场、火车站广场、云上公园和丹阳公园等公园游园建设,为广大市民休闲、健身提供活动场地,有力促进了我市全民健身活动的蓬勃发展,使我市在2017年荣获全国群众体育先进市,市民拥有了更多的获得感和幸福感。

今年5月,我市隆重举办了第六届运动会暨首届全民健身大会,是我市迄今为止承办的规模最大、水平最高、社会影响最为广泛的大型综合性运动会。六运会的举办,再掀我市全民健身的新高潮。现如今的汝州,市民骑行在花园式的城市街道中,在设施齐全、环境优美的公园内载歌载舞,丰富多彩的体育文化生活,不仅为我市各项事业的发展增添了新的活力,也使我市的影响力进一步增强,群众幸福生活指数进一步提升。

(本版图片除署名外均为信息中心资料图)



绿茵场上学习踢足球的孩子们